

**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ UNIVERZITY KARLOVY
Z JEDNÁNÍ 13. PROSINCE 2023**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK schválila zápis z jednání 29. listopadu 2023.
3. RVH UK přijala usnesení ke studijním programům:

1LF	4205	PhD	Lékařská psychologie a psychopatologie	CZ	P, K	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let a současně požaduje předložit do 31. 12. 2026 kontrolní zprávu, která se bude týkat jednak fungování sestavy školitelů a dále tvůrčí činnosti jak vyučujících, tak studentů doktorského studia.	
-----	------	-----	---	-----------	-----------------	--	---	--

1LF	4207	PhD	Medical Psychology and Psychopathology	EN	P, K	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let a současně požaduje předložit do 31. 12. 2026 kontrolní zprávu, která se bude týkat jednak fungování sestavy školitelů a dále tvůrčí činnosti jak vyučujících, tak studentů doktorského studia.	
FF	4311	nMgr	Učitelství latinského jazyka a literatury pro střední školy	CZ	P	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let a současně požaduje předložit do 31. 12. 2026 kontrolní zprávu, která posoudí, zda proběhla plánovaná 2 habilitační a 1 jmenovací řízení.	Oproti předchozímu období došlo u tohoto studijního programu k výraznému zlepšení personálního zajištění výuky, kvalifikační struktury vyučujících, zahraniční spolupráce, zahraničních stáží i publikační činnosti.
FF	4295	nMgr	Učitelství ruského jazyka pro střední školy	CZ	P	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let a současně požaduje předložit do 31. 12. 2026 kontrolní zprávu o zlepšení kvalifikační situace, získávání externích grantů, publikační	

							činnosti a citačních ohlasů publikovaných prací zaměřených na pedagogiku.	
FF	4300	Bc	Pedagogika	CZ	P, K	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let a současně požaduje předložit do 31. 12. 2026 kontrolní zprávu o personální situaci, kvalifikačním rozvoji a zkvalitnění tvůrčí činnosti. Zároveň RVH UK uděluje nápravné opatření do 30. 6. 2024 s požadavkem na zkvalitnění studijních opor pro kombinované studium.	RVH UK uděluje fakultě nápravné opatření z důvodu nedostatečného zajištění studijních opor pro kombinované studium. Studijní opory neodpovídají stanoveným požadavkům, neboť v řadě případů se jedná jen o stručné sylaby předmětů, chybí výkladový text a úlohy pro řešení.
FF	4298	nMgr	Pedagogika	CZ	P, K	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let a současně požaduje předložit do 31. 12. 2026 kontrolní zprávu o personální situaci, kvalifikačním rozvoji a	RVH UK uděluje fakultě nápravné opatření z důvodu nedostatečného zajištění studijních opor pro kombinované studium. Studijní opory neodpovídají stanoveným

							zkvalitnění tvůrčí činnosti. Zároveň RVH UK uděluje nápravné opatření do 30. 6. 2024, s požadavkem na zkvalitnění studijních opor pro kombinované studium.	požadavkům, neboť v řadě případů se jedná jen o stručné sylaby předmětů, chybí výkladový text a úlohy pro řešení.
FF	4297	nMgr	Psychologie	CZ	P	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let a současně požaduje předložit do 31. 12. 2026 kontrolní zprávu, která se bude týkat dalšího zlepšování kvalifikační struktury vyučujících (plánovaná habilitační a jmenovací řízení), získávání externích grantů a zintenzivnění publikační činnosti, zejména u mladších vyučujících.	
FF	4361	nMgr	Psychology	EN	P	žádost o rozšíření anglického jazyka	RVH UK přerušuje projednávání SP.	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu doplnění předmětů a studijních plánů v anglickém jazyce, rovněž požaduje

												podrobnější informace o zajištění praxí.
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

4. RVH UK projednala kontrolní zprávy a nápravná opatření:

FTVS	24	nMgr	NO	Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami	RVH UK bere na vědomí nápravné opatření bez připomínek.	
FTVS	100	nMgr	NO	Učitelství tělesné výchovy pro střední školy	RVH UK bere na vědomí nápravné opatření bez připomínek.	
FF	1540	Bc	KZ	Divadelní věda	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	Fakulta doložila přehled publikační činnosti vyučujících za období 2022-2023. Tvůrčí činnost pracoviště je pro zajištění tohoto typu studijního programu dostačující.
FF	319	nMgr	KZ	Divadelní věda	RVH bere na vědomí kontrolní zprávu s dílčími výhradami a současně požaduje předložit další kontrolní zprávu týkající se tvůrčí činnosti pracoviště a	Fakulta doložila přehled publikační činnosti vyučujících za období 2022-2023, ze kterého však vyplývá poněkud nevyrovnaná aktivita publikační činnosti jednotlivých

					garanta studijního programu do 31. 12. 2026.	interních pracovníků. RVH UK tedy nadále trvá na zlepšení tvůrčí činnosti pracoviště a garanta studijního programu, a proto ukládá fakultě předložit další kontrolní zprávu do 31. 12. 2026.
FF	403	PhD	KZ	Divadelní věda	RVH UK se usnází na omezení oprávnění uskutečňovat studijní program (podle čl. 19 odst. 2 písm. a) Akreditačního řádu UK) spočívajícím v zákazu přijímat ke studiu další uchazeče.	Fakulta doložila přehled publikační činnosti vyučujících za období 2022-2023, ze kterého však vyplývá, že tvůrčí činnost pracoviště není dostačující a neodpovídá stanoveným požadavkům na tvůrčí činnost k zajištění tohoto typu studijního programu.

PedF	1447	nMgr	KZ	Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	Došlo k výraznému zlepšení ohledně grantového zapojení pracoviště zajišťující filologickou část studijního programu,
------	------	------	----	---	--	--